



Mogyoród Nagyközség Önkormányzata

2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715

e-mail: mogyorod@mogyorod.hu

KRID azonosító: 356220309

Iktatószám: 11617-2/2024./TA

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2024. december 16. napján tartandó ülésére

Tárgy: **December 24. napjának (Szenteste) munkaszüneti nappá nyilvánításról szóló T/9875 számú országgyűlési iromány elvi támogatása**

Előterjesztő: Trabalka Szilvia *polgármester*

Előterjesztést készítette: Tadic Attila igazgatási ügyintéző

Törvényességi ellenőrzés dátuma: 2024.12.03. (jegyző/helyettes tölti ki!)*

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: Kántor Zsuzsanna aljegyző

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: -

Tárgyalja: -

A Képviselő-testület ülése* ¹ :			
- nyilvános			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján **	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
Határozathozatal módja:	egyszerű / minősített többség*		

Tisztelt Képviselő-testület!

E-mail útján, megkeresés érkezett Mogyoród Nagyközség Önkormányzatához, Dudás Róberttől, a Jobbik Magyarországért Mozgalom Önkormányzati Kabinetjének elnökétől, arra vonatkozóan, hogy a települési önkormányzatok is, határozati javaslataikkal, támogassák azon kezdeményezésüket, hogy december 24. napja (Szenteste) munkaszüneti nappá kerüljön nyilvánításra.

*a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

** a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

Erre tekintettel, a Jobbik Magyarországért Mozgalom törvényjavaslatot nyújtott be, a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény módosítása iránt.

A Jobbik Magyarországért Mozgalom megkeresésében és javaslatában taglalja, hogy ez a kezdeményezés az Európai Unió több országában is már sikerrel járt, a kezdeményezésük külön kiemeli, hogy a Szenteste, nagyban hozzájárul a családok egységéhez és a közösségek összetartásához.

A Jobbik Magyarországért Mozgalom meglátása szerint, további támogatást nyerne a kezdeményezésük, a települési önkormányzatok egyhangú támogatása által, ezért kérik az önkormányzatoktól a kérdés napirendre tűzését.

Fentiekre tekintettel, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a kérdést tárgyalja meg és határozati javaslatok szerint hozzon döntést a kezdeményezés elvi támogatásáról.

1. Határozati javaslat:

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elvi támogatást nyújt a Jobbik Magyarországért Mozgalom, december 24. napjának munkaszüneti nappá történő nyilvánításáról szóló kezdeményezéséhez és felkéri a polgármestert, hogy e döntést küldje meg Dudás Róbert elnök úrnak.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Igazgatási Iroda útján Polgármester

2. Határozati Javaslat:

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem kívánja támogatni a Jobbik Magyarországért Mozgalom, december 24. napjának munkaszüneti nappá történő nyilvánításáról szóló kezdeményezését és felkéri a polgármestert, hogy e döntést küldje meg Dudás Róbert elnök úrnak.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Igazgatási Iroda útján Polgármester

Mogyoród, 2024. december 2.

Trabalka Szilvia
polgármester



Mogyoród Nagyközség Önkormányzata

Feladó: Jobbik Magyarországért Mozgalom Hírlevél <hirlevel@email.jobbik.hu>
Küldve: péntek 2024. november 29 11:51
Címzett: mogyorod@mogyorod.hu
Tárgy: Tegyük közösen, hogy szenteste legyen munkaszüneti nap!

Tisztelt Településvezetők!

A magyar társadalom régóta várja, hogy hazánkban is munkaszüneti nap legyen december 24. napja. Mindannyian érezzük, hogy ez az időszak különösen fontos a közösségeink számára, és a családok egységének megerősítéséhez nagyban hozzájárulna, ha ezt a napot mindenki a családjával tölthetné.

Láthatjuk, hogy az uniós országok egy részében a szenteste már hivatalosan is munkaszüneti nap, és ez a gyakorlat hazánkban is régóta várat magára. A **Balassa Péter** által hetedik alkalommal benyújtott **törvényjavaslat** lehetőséget ad arra, hogy ez a változás valóra váljon.

Üdvözljük, hogy a Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete sikerrel járt a Nemzeti Választási Bizottság előtt, ezzel is bizonyítva, hogy erre a kezdeményezésre komoly társadalmi igény van, de a fenti parlamenti beadvány lehetőséget ad arra, hogy ne kelljen milliárdokat költeni egy újabb népszavazásra, hanem már idén dönthetne arról az Országgyűlés, hogy a munkaszüneti napok száma eggyel bővüljön.

Ez nemcsak a magyar családok régi vágya, de társadalmi szempontból is indokolt lépés. A **Szenteste napjának munkaszüneti nappá nyilvánítása érdekében a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény módosításáról szóló törvénymódosítást** pár napon belül tárgyalja a Vállalkozásfejlesztési Bizottság.

A helyi önkormányzatok egyhangú támogatása világos üzenet lenne a döntéshozók számára, hogy a közösségeink igényeit képviselni kívánjuk.

Mondjunk határozott igent arra, hogy december 24. napja végre hivatalosan is az ünneplés és a szereteté lehessen. Tegyük közösen azért, hogy a magyar családok december 24-től 26-ig együtt tudjanak lenni.

Javasoljuk, hogy a Balassa Péter által benyújtott törvényjavaslatot vegyék napirendre a következő ülésen, és fogadjanak el egy határozati javaslatot ezen beadvány elfogadásának támogatásáról!

Tisztelettel,

Dudás Róbert

országgyűlési képviselő

a Jobbik Magyarországért Mozgalom Önkormányzati Kabinetjének elnöke

email cím: dudas.robert@parlament.hu

Facebook oldal: **[MailScanner has detected a possible fraud attempt from "u6169602.ct.sendgrid.net" claiming to be https://www.facebook.com/dudasrobert.jobbik](https://www.facebook.com/dudasrobert.jobbik)**

